Da die Flächen Symmetrisch hängt x nicht von r, h oder einer Dicht ab.

Für y ergibt sich nun folgende Gleichung (ausgehend davon das die Kontaktkante zwischen Halbkreis und Dreieck bei y=0 ist):

Für das Dreieck gilt:
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Für den Halbkreis gilt:
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Es ergibt sich unter Berücksichtigung der Dichten:
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Der Schwerpunkt liegt also im Halbkreis wenn Sy<0 ist, also wenn folgende Ungleichung erfüllt ist:
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Also: 


[image: image9.wmf]2

2

2

1

3

2

2

1

2

4

2

r

h

r

r

h

×

<

×

×

<

×

r

r

r

r


_1286569890.unknown

_1286569932.unknown

_1286570147.unknown

_1286570146.unknown

_1286569915.unknown

_1286569416.unknown

_1286569424.unknown

_1286569295.unknown

_1286569242.unknown

